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Zápisnica 

z Valného  zhromaždenia  členov  Urbárskeho  pozemkového spoločenstva  Liptovská  Porúbka,  

konaného  dňa  25.4.2026  

 

Prítomní podľa prezenčnej listiny 

 

1.) Schôdzu otvoril predseda urbáru Ing. Martin Lenárt  a privítal prítomných členov, ako aj hostí 

starostku obce Liptovská Porúbka Mgr. Janu Gazdičovú, horára p. Patrika Fimmela a konštatoval, že 

v priebehu valného zhromaždenia sa dostaví OLH Ing. Mária Chválová. Oboznámil prítomných 

o spôsobe hlasovania, ktoré bude v zmysle platnej legislatívy. Odovzdal slovo p. Ľubošovi Kočtúchovi 

podpredsedovi, ktorý na úvod upozornil, že z chôdze sa vyhotovuje audio záznam a požiadal 

prítomných, aby počas valnej hromady svoje príspevky vraveli na mikrofón s tým že uvedú najprv svoje 

meno. Predsedajúci na úvod prečítal program zasadnutia uvedený v pozvánke, ktorá bola doručená 

podielnikom v zmysle zákona  a následne vyzval prítomných o návrhy na doplnenie programu. 

Ing. František Olejár podal návrh o doplnenie programu o bod č. 11 Žiadosť o ukončenie dohodou 

platnej Zmluvy o postúpení užívania spoločného poľovného revíru ,,Bukovica“ Liptovská Porúbka 

a o uzatvorení novej Zmluvy o užívaní poľovného revíru.   

Za doplnenie programu bolo 100  % prítomných členov čo predstavuje  17581 hlasov. 

 

Všetci prítomní členovia schválili program a následne jeho doplnenie o bod č.11 Žiadosť o ukončenie 

dohodou platnej Zmluvy o postúpení užívania spoločného poľovného revíru ,,Bukovica“ Liptovská 

Porúbka a o uzatvorení novej Zmluvy o užívaní poľovného revíru.   

 

2.)  Predseda prešiel k ďalším bodom schôdze a to: 

     Voľba návrhovej komisie v zložení: p. Renáta Karnová, Ing. Katarína Eliášová, Ing. František Olejár,  

p. Marcel Letoš. Komisia bola zvolená s počtom hlasov 17581   čo predstavuje  100  % prítomných 

členov. 

 

Voľba mandátovej komisie v zložení: Soňa Frniaková, Ing. Peter Čajnák a Dušan Karna. Komisia bola 

zvolená s počtom hlasov 17581   čo predstavuje  100  % prítomných členov. 

Overovatelia zápisnice: Alena Bellová a Martin Búda. Overovatelia boli zvolení  s počtom hlasov      

17581   čo predstavuje  100  % prítomných členov. 

3.) Predseda  pristúpil ku kontrole úloh prijatých na  zasadnutí valného zhromaždenia v roku 2025. 

 

-  Rokovania o zonácii NAPANT. Prvé prerokovanie prebehlo na pôde UPS Liptovská Porúbka dňa 

16.5.2025 za účasti zástupcov Správy NP Nízke Tatry a UPS Liptovská Porúbka. V Každom kole 

prerokovania a pripomienkovania urbár predkladal pripomienky a nesúhlasné stanoviská k bodom ktoré 

sú pre spoločenstvo nevýhodné. Naši zástupcovia sa zúčastňovali stretnutí na úrovni Liptovsko - 

tatranského združenia vlastníkov lesa. Kde sa rovnako podávali pripomienky a nesúhlasné stanoviská. 

Boli podané spoločné podnety na prokuratúru a zásadné pripomienky k zonácii. V polovici marca 

prebehlo jednanie vedenia rezortu životného prostredia s úradníkmi európskej komisie.  

Zhromaždenie vlastníkov splnomocnilo a poverilo Výbor UPS  Liptovská Porúbka  aj naďalej rokovať 

o zónácii Národného parku Nízke Tatry s počtom hlasov 17581  čo predstavuje 100% prítomných 

členov. 

 

- Jednaním s Liptovskou vodárenskou spoločnosťou sa za našu stranu venovalo už niekoľko 

právnikov a vedenie Liptovskej Vodárenskej spoločnosti, zatiaľ bez výsledku. V riešení sme sa spojili 

hlavne s komposesorátom Bielo-Morušová z Liptovského Jána. O našom probléme sme komunikovali aj 

s periodikom Les & Letokruhy ktoré má spoluprácu s právnikom venujúcim sa práve oblasti okolo 
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lesného hospodárstva. Tento nám dňa 15.4.2026 poskytol právne rady, ako ďalej vo veci pokračovať. 

Budeme zvolávať pracovné stretnutie s naším právnikom kde budeme riešiť ďalší postup. 

Zhromaždenie vlastníkov splnomocnilo a poverilo Výbor UPS pokračovať v rokovaní a konaní s LVS ( 

Liptovská vodárenská spoločnosť, a.s.) ohľadom prenájmu pozemku pod vodnými zdrojmi. S počtom 

hlasov 17581  čo predstavuje 100% prítomných členov 

 

Zhromaždenie vlastníkov splnomocnilo a poverilo Výbor UPS na nákup  podielov od členov 

spoločenstva podľa jednotlivého posúdenia maximálnej   cene  130 eur/ zlomok s počtom hlasov 17581  

čo predstavuje 100% prítomných členov. 

 

- Stavba Koliba Brenkuska je zlegalizovaná a má pridelené súpisné číslo, vysporiadavame vlastnícke 

právo pod stavbou. Na rekonštrukciu budeme hľadať iné zdroje. A to buď sponzorov alebo prípadné 

výzvy z ministerstiev alebo z EÚ. Zhromaždenie vlastníkov uložilo  Výboru UPS  pokračovať v konaní  

smerujúcom k získaniu finančných prostriedkov z fondov EÚ, grantov, či neziskových organizácií za 

účelom rekonštrukcie útulne Brenkusky. Zahlasovalo 100% prítomných členov. 

 

- V roku 2025 boli od  podielnika odkúpených  53 zlomkov v cene 130€ z a zlomok v celkovej sume 

6890,- €. Viac ponúk nám doručených nebolo. 

 

- V priebehu roka 2025 boli na UPS doručené 3 žiadosti na poskytnutie finančných prostriedkov. Po 

ich prerokovaní na výbore boli na ne poskytnuté finančné prostriedky v celkovej výške 200,- €. 

 

- Investícia ohľadom vybudovania približovacej linky  je zaradená v bode číslo 8.  

 

4.) Predsedníčka  mandátovej komisie Soňa Frniaková prečítala zápis - po sčítaní prítomných 

a splnomocnených členov   konštatovala, že s počtom zlomkov ( hlasov) 17581 z celkového počtu 

zlomkov 26644( ponížené o zlomky patriace urbáru a zlomky ktoré nie sú prededené),  predstavuje 

65,98 %  účasť a  Valné zhromaždenie  je uznášania schopné. 

 

5.) Predseda predniesol Správu o činnosti za rok 2025. Konštatoval, že v  posledných voľbách bol 

zvolený sedem členný výbor a trojčlenná dozorná rada. Po prvom zasadnutí bol za predsedu UPS 

zvolený Ing. Martin Lenárt. Výbor sa stretáva pravidelne raz do mesiaca v prvý pondelok a podľa 

potreby aj mimoriadne.  

UPS Liptovská Porúbka v roku 2025 zamestnávalo dvoch zamestnancov na plný úväzok – lesníka, 

technicko-hospodárku pracovníčku a ekonóma na čiastočný úväzok. Predchádzajúci predseda bol  na 

trvalý pracovný pomer UPS. Terajší predseda UPS je zamestnaný na čiastočný úväzok.  Technicko-

hospodárka pracovníčka a ekonóm odišli na zaslúžený dôchodok, Poďakoval im za prácu, ktorú roky 

vykonávali v prospech urbárskeho pozemkového spoločenstva. Ďalej informoval, že odborná lesná 

hospodárka pracuje pre UPS dodávateľsky. 

 

UPS Liptovská Porúbka má vo vlastníctve nasledovné nehnuteľnosti: 

- Koliba Brenkus – fungujúca ako turistická útulňa v Jánskej doline. V roku 2025 bol schválený 

rozpočet na rekonštrukciu koliby. Stavba bola zapísaná na list vlastníctva a dala sa vypracovať 

projektová dokumentácia na rekonštrukciu. Vysporiadavame pozemok pod stavbou so Slovenským 

pozemkovým fondom. Z finančných dôvodov sa výbor UPS rozhodol, že na opravu útulne budeme 

hľadať financie z cudzích zdrojov, výziev a iných.  

- Koniarka v Jánskej doline – je aj naďalej v prenájme 

- Chata pod Slemäňom – urbárske pozemkové spoločenstvo využíva chatu na prenájom. Po zmene 

výboru sa zmenil aj správca chaty. Od 1.1.2026 platí nový cenník. V roku 2025 bola rekonštruovaná. Zo 

štyroch doručených cenových ponúk vyhrala ponuka v cene 13.300 €.  
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- Urbársky dom – v roku 2025 neboli na budove robené podstatnejšie zásahy. V roku 2026 bude 

nutné urobiť rekonštrukciu strechy. Na niekoľkých miestach počas intenzívnejšieho dažďa strecha 

preteká a hrozí poškodenie krovu a budovy. Bližšie o informácie budú v bode o investíciách. 

 

Na začiatku roku 2025 malo UPS vo vlastníctve vozidlá: Dácia Duster, Lada Niva, Mercedes Vito 

a prívesný vozík. Prehodnotením efektivity vozového parku výbor UPS došiel k záveru, že Mercedes 

Vito je nevyužité vozidlo a rozhodlo sa o jeho predaji. Na kúpu vozidla prišli dve cenové ponuky 

a nakoniec bolo vozidlo predané za cenu 4200€. Ostatné vozidlá a prívesný vozík prešli opravami 

a následne prešli STK a EK. Prívesný vozík taktiež prešiel opravou. Plánovaná kúpa nového vozidla 

schválená na VH v roku 2024 neprebehla z dôvodu šetrenia finančných prostriedkov. 

 

Pasienky v správe UPS Liptovská Porúbka sú v nájme Poľnohospodárskeho družstva Agria Liptovský 

Ondrej, v lokalite Brtkovica a Kotlina má plochy v nájme p. Kondula, ktorý má v pláne využívať 

pastviny na chov hovädzieho dobytka. 

Správu o výsledkoch hospodárenia a plánoch na ďalšie obdobia predloží odborná lesná hospodárka Ing 

Chválová.  Všetky práce od pestovania lesa po ťažbu sú vykonávané dodávateľsky.  

Priebežne sa  vykonáva údržba a oprava ciest v lesnej dopravnej sieti. Prebiehajú opravy štrkom, tam 

kde treba ťažšími mechanizmami. Vykonáva sa vypiľovanie krovín ktoré zasahujú do telesa ciest podľa 

potreby.  

 

V čase zvýšeného rizika vzniku požiarov vykonávame plánované monitorovanie majetkov v našej 

správe. V čase zvýšeného pohybu ľudí organizujeme hliadky lesnej stráže. Hlavnou úlohou lesnej stráže 

je kontrola vjazdu vozidiel na lesné cesty, kontrola porastov ale aj práce ako drobné opravy ciest, 

čistenie odrážok, výrob krovín okolo ciest a iné poľa aktuálnej potreby. 

V lokalite Brtkovičná dolina sú porasty 83a, 83b, 83c a 82e. Tieto sme obhospodarovali v predošlých 

obdobiach. V roku 2024 a 2025 sa ale zisťovaním majetkových vzťahov prišlo na to, že tieto plochy 

majú súkromných vlastníkov. Obhospodarovanie týchto plôch bolo okresným lesným úradom 

ponúknuté urbáru,  Pozemkovému spoločenstvu vlastníkov súkromného lesa v Liptovskej Porúbke 

a Štátnym lesom SR. Z hľadiska polohy obhospodarovanie zobral urbár. prebiehajú všetky potrebné 

úradné procesy pre prevzatie týchto plôch. Evidencia a účtovanie bude musieť byť vedená samostatne, 

aby sa vlastníkom relevantne vyúčtovať náklady a zisky. Vek porastov na týchto plochách je 50 až 80 

rokov, takže vyššie náklady na pestovanie lesa nebudú v ďalších rokoch potrebné.   

 

V katastri obce Liptovská Porúbka sa nachádza lokalita s miestnym názvom piesková baňa.  Dlhodobo 

sa obyvatelia dotknutej lokality, obec a vodiči nákladných vozidiel sťažovali na stav okolo miestnej 

komunikácie, ktorá bola porastená krovmi a drevinami. Po vydaní súhlasu sa v letných mesiacoch spolu 

s poľovníkmi a dobrovoľnými hasičmi dreviny orezali a úsek sa  sprehľadnil a následne bola v októbri 

vykonaná ťažba drevín ktoré pracovníci životného prostredia vyznačili.  

Urbár spolupracuje  s obhospodarovateľmi lesa ktorí susedia s našimi pozemkami a to: Pozemkové 

spoločenstvo vlastníkov súkromného lesa v Liptovskej Porúbke, UPS Dovalovo, UPS Likavka a UPS 

Hybe. Spoluorganizujeme úpravy a rekonštrukcie ciest, využívame spoločné sklady dreva, 

spolupracujeme pri organizácii lesopestovných a ťažbových prác. 

Dlhodobé spolupráce sú s obcou Liptovská Porúbka, Dobrovoľným hasičským zborom obce Liptovská 

Porúbka a Poľovným združením Brtkovica. V roku 2025 bolo na našich pozemkoch evidovaných 6 

mimoriadnych udalostí. Z toho 5 požiarov trávnatých plôch, krovia, porastov a jeden prívalový dážď 

ktorý poškodil príjazdovú cestu cez Michalovo ktorá musela byť na viacerých úsekoch opravovaná. Pri 

všetkých týchto udalostiach nám boli nápomocní práve hasiči z obce a členovia poľovníckeho 

združenia. Hasiči a poľovníci vykonávajú pre urbár brigády podľa aktuálnych potrieb a výziev. V apríli 

každého roku prebieha akcia Vyčisti si revír, kde sa zbiera odpad v našom revíri. Členovia PZ Brtkovica 

upravili pozemok pri budove UPS a vysadili okrasné dreviny, vybudovali nástenku a skrášlili okolie. 

Vykonávajú brigády na požiadanie výboru UPS. V rámci výkonu poľovníctva vykonávajú ochranu 

majetku a vypomáhajú s protipožiarnou službou na pozemkoch UPS.  
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Na záver predseda zdôraznil, že ďalší rozvoj  UPS  závisí od rozumného a vyváženého hospodárenia. 

Na jednej strane je nevyhnutné investovať finančné prostriedky do zveľaďovania spoločného majetku, 

najmä do budovania a obnovy lesných ciest, ktoré sú základným predpokladom efektívneho 

obhospodarovania a ochrany našich pozemkov. Je potrebné pristupovať zodpovedne k bežným 

výdavkom a hľadať úspory všade tam, kde je to možné, bez negatívneho dopadu na fungovanie 

spoločenstva. Len kombináciou premyslených investícií a úsporných opatrení dokážeme zabezpečiť 

stabilitu, udržateľnosť a dlhodobý rozvoj nášho spoločenstva v prospech všetkých jeho členov. 

Zhromaždenie Správu o činnosti UPS za rok 2025 zobralo na vedomie. 

 

6.) Odborný lesný hospodár Ing. Mária Chválová informovala o hospodárení za rok 2025. Vyťažených 

v roku 2025 bolo 3.039 m
3 

dreva. Z toho obnovná úmyselná ťažba bolo 894,80 m
3
, náhodná ťažba 635 

m
3
, a výchovná úmyselná ťažba na ploche 34,39ha  bola vo výške 1508,98m

3
. Bola vykonaná ochrana 

proti burine na ploche 10,17ha, ochrana proti zveri na ploche 23,57ha, výsek krov na ploche 48,43ha 

a zalesňovanie v počte 28.550 ks na ploche 11,1ha. Sú zabezpečené porasty ohľadom zalesňovania 

keďže nám počasie v roku 2025 prialo.  Návrh zo Štátnej ochrany prírody bol Lackovú dolinu nazvať 

prales Lacková dolina a zaradiť ju do 5. ochranného stupňa – bezzásahový les. Výbor prerokoval túto 

žiadosť a jednomyseľne nesúhlasil s návrhom. V závere konštatovala, že je na členoch akým spôsobom 

chcú hospodáriť. 

 

Predseda informoval, že na urbár sú doručované žiadosti o samovýrobu. Keď sa dá urbár žiadostiam 

vyhovie a povolí samovýrobu. Avšak ak je množstvo suchárov väčšie tak  sa vyťaží a speňaží za trhovú 

cenu, keďže má výbor zodpovednosť za hospodárenie.  

 

7.) Správu dozornej rady predniesol  Ing. Miroslav Haluška vo svojej správe skonštatoval, že Dozorná 

rada v roku 2025 pracovala v trojčlenom zložení  Ing. Miroslav Haluška – predseda, Eva Madudová – 

člen a Ľubomír Kočtúch – člen. Dozorná rada sa zúčastňovala na všetkých pravidelných aj 

mimoriadnych zasadnutiach výboru  UPS. Vykonávala kontrolu účtovných dokladov, mzdovej agendy, 

pokladne, evidencie došlých a vyšlých faktúr a ich úhrad. Taktiež pozornosť venovala zmluvám o dielo 

ako v pestovnej činnosti, tak aj v ťažbovej činnosti. Po vykonaní kontroly uvedených oblastí 

konštatovala, že neboli zistené vážne nedostatky a správa o hospodárení UPS v plnej miere zodpovedá 

skutočnosti. Účtovná uzávierka je spracovaná v súlade so zákonom o účtovníctve. Táto bola predložená 

spolu s daňovým priznaním v zákonne stanovenom termíne na Daňový úrad. Dozorná rada po vykonaní 

kontroly odporúča zhromaždeniu vlastníkov UPS Liptovská Porúbka účtovnú uzávierku za rok 2025 

schváliť bez výhrad. 
 

8.) Výbor urbárskeho pozemkového spoločenstva, vyhodnotil nutnosť investovať financie do 

nasledovných bodov. Sú zoradené podľa priorít, ako nutne sa im treba venovať. 

 

- Oprava strechy na urbárskom dome. Strecha na urbárskom dome sa blíži k havarijnému stavu. Na 

viacerých miestach pri intenzívnych dažďoch preteká  a hrozí poškodenie latovania a krovu. 

Zatiaľ je konštrukcia krovu v dobrom stave a na opravu bude stačiť vymeniť krytinu. Ak budeme 

s opravou čakať, stav sa zhorší a náklady na opravu sa budú zvyšovať. Predpokladaná suma za 

opravu je 27.000 €. 

- Budovanie ciest. Pre efektívne využívanie plôch ktoré sa v poslednom období pridali do lesných 

pozemkov, je nutné vybudovať približovacie cesty. Najnutnejšie je budovanie ciest v Brtkovičnej 

doline, kde sú plánované zásahy práve v týchto porastoch. Cena projektu na cestu sa pohybuje vo 

výške 7.500€, cena realizácie je predpokladaná na 25.000 €.  

- Prevod pozemkov z TPP na lesné pozemky 

Vytypovali sa plochy s celkovou rozlohou 12,177ha ktoré sú v súčasnej dobe evidované ako trvalé 

trávnaté porasty. Na týchto plochách sa dá efektívne hospodáriť a preto by sme ich chceli zaradiť 
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medzi lesné pozemky. Bude nutné tieto plochy zamerať, urobiť geometrický plán a následne riešiť 

prevody s okresným lesným úradom a katastrom. Predpokladaná suma investície je 20 000 €. 

- Stav vozidiel zodpovedá ich užívaniu a veku. Bude potrebne minimálne jedno vymeniť za nové. 

Rozpočet nám momentálne nedovoľuje kupovať nové auto, tento bod sme vložili z dôvodu 

možnosti zapojenia sa do výziev, ktoré by nám mohli poskytnúť prostriedky na spolufinancovanie 

kúpy auta pre potreby UPS.  

Všetky tieto náklady by boli po schválení valnej hromady kryté financiami z nerozdeleného 

hospodárskeho výsledku z predošlých období, ktoré sa odkladali práve na takéto investície. Predseda 

požiadal prítomných o hlasovanie. 

Zhromaždenie vlastníkov schvaľuje Investície  na  rok 2026 a to: Oprava strechy na urbárskom dome, 

vybudovanie cesty v Brtkovičnej doline, prevod pozemkov s celkovou rozlohou 12,177ha z TTP na 

lesné pozemky a kúpu osobného vozidla. S počtom hlasov 17581  čo predstavuje 100% prítomných 

členov a 65,98 % z celkového počtu členov spoločenstva. 

 

9.) Predseda odovzdal slovo p. Pallovej, ktorá skonštatovala, že členom bola spolu s pozvánkou 

doručená súvaha v skrátenom rozsahu. Zhrnula v stručnosti jej obsah. Celkové náklady na činnosť UPS 

boli spolu vo výške 374 180 eur  a výnosy 419 657 eur. Výsledok hospodárenia pred zdanením bol 

45.477 eur. Daň z príjmov je vo výške 9 893 eur.  Zisk po zdanení je vo výške 35.584 eur.  Daňové 

priznanie bolo podané dňa 23. februára 2026. V roku 2024 bola schválená Rezerva na pestovnú činnosť  

vo výške 100 000 eur, v tom istom roku sa čerpala výška 20.000,- EUR a v roku 2025 sa čerpala vo 

výške 20.000,- EUR. Celková výška  nevyčerpanej rezervy na nasledujúce obdobie ostáva vo výške 

60.000,- EUR. V roku 2025 bola vyplatená urbáru majetkovú ujma za obmedzenie hospodárenia 

majetku  vo výške 78.389 eur. Naďalej evidujeme pohľadávku od spoločnosti LESU s.r.o..  Prítomní 

Správu o hospodárení za rok 2025 vzali na vedomie. 

Návrh plánu po jednotlivých položkách na rok 2026 predniesol predseda spoločenstva Ing. Marin 

Lenárt. Celkové náklady bez schválených investícií by boli vo výške 350.590,- EUR zahrnuté v nich sú 

náklady na ťažbu, pestovnú činnosť, prevádzku vozového parku, budov, ciest, réžia v rátane darov   

a personálne náklady. Investície vo výške 79.500,- EUR.  Výnosy na rok 2026 sú plánované vo výške 

356.000,- EUR. Zahrnuté sú v nich nasledovné položky: prenájmy pozemkov, chaty, predaj guľatiny, 

prijaté dotácie a taktiež rezerva.  Z nerozdeleného zisku z predchádzajúcich období by išlo na investície 

celkovo 79.500,- EUR.  Zhromaždenie vlastníkov schválilo Návrh plánu práce a hospodárenia na rok 

2026 členovia schválili s počtom hlasov 17444  čo predstavuje 99,22%  prítomných členov a 65,47 % 

z celkového počtu členov. Návrh plánu tvorí prílohu zápisnice. 

 

10.) P. Pallová na základe uvedených skutočností v Správe o hospodárení UPS za rok 2025 navrhla 

zhromaždeniu, aby účtovná uzávierka bola schválená bez pripomienok. Zároveň konštatovala, že výbor 

navrhuje rozdelenie zisku nasledovne: Z hospodárskeho výsledku za rok 2025 a z nerozdeleného zisku 

z predchádzajúcich rokov vyplatiť  53.542 eur čo predstavuje 2 eur na zlomok. Zhromaždenie 

vlastníkov schválilo vyplatenie podielu na zisku  za rok 2025  vo výške  2 eur na jeden  zlomok, 

v celkovej výške 53.542  eur s počtom hlasov 17581  čo predstavuje 99,62 % prítomných členov 

a 65,733 % z celkového počtu členov.  

 

11.) Žiadosť o ukončenie dohodou platnej Zmluvy o postúpení užívania spoločného poľovného revíru 

,,Bukovica“ Liptovská Porúbka a o uzatvorení novej Zmluvy o užívaní poľovného revíru predniesol Ing. 

Olejár. PZ Brtkovica žiada o ukončenie zmluvy dohodou a následné uzatvorenie novej zmluva to za 

náhradu za užívanie poľovného revíru, ktorá sa určí ako dvojnásobok sumy dohodnutej v Planej zmluve 

o užívaní poľovného revíru. Predseda požiadal prítomných o hlasovanie. Doručené splnomocnenie tvorí 

prílohu k prijatému uzneseniu. Zhromaždenie vlastníkov splnomocňuje a poveruje Výbor UPS na všetky 

úkony uvedené v doručenom splnomocnení od PZ Brtkovica, poľovný revír Bukovica  Liptovská 

Porúbka, ktoré tvorí neoddeliteľnú prílohu Uznesení zo  Zhromaždenia vlastníkov Urbárskeho  
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pozemkového  spoločenstva  Liptovská  Porúbka s počtom hlasov 17581  čo predstavuje 100% 

prítomných členov a  65,98 % z celkového počtu členov. 

 

12.) V diskusii vystúpil predseda Ing. Martin Lenárt. Informoval, že k dnešnému dňu na valnú 

hromadu bolo nahlásených 45 ľudí.  Ešte ráno boli doručené a následne zapracované splnomocnenia. Do 

budúcna každý prihlásený podielnik dostane pri prezentácii lístok na stravu. Za predchádzajúce roky 

boli zbytočne na stravu vynaložené nemalé finančné prostriedky, ktoré sa dajú použiť inak. Zároveň 

požiadal  podielnikov, ktorí by mali  záujem, aby v budúcnosti kandidovali do orgánov. V prípade ich 

záujmu sa môžu dostaviť na urbár potrebné veci im budú vysvetlené. 

 

Ing. Daniel Šebo sa dotazoval výboru aké kroky podnikol výbor na vymoženie pohľadávky od 

spoločnosti LESU. Nehovorí o hmotnej zodpovednosti. 

 

Odpovedal podpredseda p. Ľuboš Kočtúch. Informoval, že ohľadom pohľadávky, ktorá vznikla v roku 

2024 koná exekútorský úrad a pohľadávku vymáha. Bolo to aj na súde riešené. Predseda dozornej rady 

Ing. Haluška doplnil, že z dôvodu nastávajúcich zlých poveternostných podmienok povolil odvoz. 

Avšak nasledujúci deň z dôvodu, že nebola faktúra uhradená zakázal odvoz z odvozného miesta avšak aj 

napriek tomu bolo drevo odvezené. 

 

Ing. Daniel Šebo navrhol, aby valná hromada prijala uznesenie v ktorom uloží Výboru UPS  intenzívne 

sa zaoberať neuhradenou pohľadávkou spoločnosťou od spol. LESU s.r.o.  vo výške  15.999,20 Eur. 

Toto uznesenie bolo schválené s počtom hlasov 17581  čo predstavuje 100% prítomných členov. 

 

 p. Zuzana Kuklová sa dotazovala, či sa k pohľadávke tvorí opravná položka. Ak áno postupne sa 

vysporiada. Ku hmotnej zodpovednosti sa nevyjadruje, to už je na tom dotyčnom. 

p. Pallová odpovedala, že k pohľadávke sa robí opravná položka. Postupne bude pohľadávka 

vysporiadaná. 

P. Renáta Karnová, ktorá zastupuje PZ Brtkovica poďakovala prítomným, že poľovníkom dali súhlas na 

užívanie poľovného revíru aj na ďalšie obdobie a taktiež aj organizáciám za spoluprácu. 

Mgr. Jana Gazdičová, ako starostka obce poďakovala urbáru Liptovská Porúbka nielen za finančný dar,  

ale aj za aktívnu spoluprácu pri organizovaní spoločenských akcií. Poďakovala taktiež dobrovoľníkom a 

členom PZ Brtkovica pri organizovaní podujatí Výstup na Slemä a už druhý rok obec organizuje aj  beh 

na Slemä. Je potrebné trasu technicky zabezpečiť. Všetci títo ľudia sa zúčastnili na podujatí bez nároku 

na odmenu. 

13.) Ing. Katarín Eliášová predsedníčka návrhovej komisie zhrnula všetky prijaté uznesenia 

vyplývajúce z jednotlivých bodov programu. 

 

14.) Na záver predseda spoločenstva Ing. Lenárt poďakoval prítomným za účasť, diskutujúcim za 

príspevky,  poprial členom do ďalšieho obdobia veľa zdravia a  a pozval ich na občerstvenie. 

 

Zapísala: Miriam Pallová 

 

Overovatelia zápisnice: 

 

p. Alena Bellová, v.r. 

p. Martin Búda, v.r. 

 


